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                                                                            TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

                                                                STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU  

                                                                               Trg pobjede 13, Slavonski Brod  

                                                                               Stečajna sutkinja Mirna Vujčić 

 

Podnesak: obavijest 

 

Stečajna upraviteljica ovim podneskom obavještava naslovni sud da je sukladno rješenju od 12. 

veljače 2024. godine, kojim je imenovana novom stečajnom upraviteljicom u ovom predmetu, 

pokušala u više navrata dobiti informacije i preuzeti dokumentaciju od ranijeg stečajnog 

upravitelja. 

Raniji stečajni upravitelj je na poslani upit putem e-maila 27. veljače 2024. dostavio odgovor u 

kojem navodi da od ranijeg stečajnog upravitelja Dalibora Ptačnika nije preuzeo gotovo ništa 

od dokumentacije te da je u ovom predmetu sva imovina prodana i da su ostala samo 

potraživanja s osnove neplaćenih rata za stanove koje ne može točno specificirati. No, svi koji 

su mu se obratili radi otplate stana, uplate vrše na račun sudskog depozita. Stečajna upraviteljica 

je  18. ožujka 2024. ponovo poslala upit u kojem traži informacije i dokumentaciju, na koji je 

raniji stečajni upravitelj 3. travnja 2024. putem e-maila odgovorio da će dokumentaciju 

dostaviti elektronički i poštom što do danas još nije učinio. 

Stečajna upraviteljica je od preuzimanja dužnosti kontaktirala banku u kojoj stečajna masa ima 

otvoren poslovni račun te izvršila sve promjene vezano za novu odgovornu osobu i ažuriranje 

ostalih podataka. Nadalje, zaprimila je zamolbu za izdavanje brisovnog očitovanja za stan na 

kojem stečajni dužnik ima zabilježbu te iz dostavljene dokumentacije i dokumentacije koju je 

zatražila od računovodstva suda utvrdila da li je stan u potpunosti otplaćen o čemu će dostaviti 

poseban podnesak.  

 

Iz podataka na e-komunikaciji utvrdila je da je tijekom ranijeg razdoblja bilo prometa po računu 

stečajne mase, no u knjigovodstveni servis raniji stečajni upravitelj nije dostavljao nikakvu 

dokumentaciju na knjiženje. U nastavku postupka od banke će biti zatražena dokumentacija o 

prometima radi unosa u poslovne knjige dužnika te izrade zakonskih izvještaja, a od ranijeg 

stečajnog upravitelja ponovo će biti zatražena dokumentacija o predmetu, posebno ona koja se 

tiče prometa po poslovnom računu te stanju nenamirenih troškova postupka. 

 

 



 

Obzirom na sve navedeno, stečajna upraviteljica nije u mogućnosti očitovati se jesu li ostvarene 

pretpostavke za nastavak postupka radi naknadne diobe ili eventualno brisanje stečajne mase  

dok ne dobije zatražene informacije i dokumentaciju od ranijeg stečajnog upravitelja. 

  

 

Snježana Hopp 

stečajna upraviteljica 
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